
Σάββατο 27/1 στις 19.00:
“Ανεργία: Ανακύκλωση και πολιτικές αντιμετώπισης της. Οι εμπειρίες των αγώνων και η δική μας
απάντηση”
Ομιλητές: Δίκτυο Ανέργων και Επισφαλώς Εργαζομένων Θεσσαλονίκης, Attack Βέροιας, Generation400

Θα ακολουθήσει ρεμπέτικο οικονομικής ενίσχυσης με “Τα παιδιά”

Κυριακή 28/1 στις 17.00:
“Κουμάντο στον τόπο μας κάνουμε εμείς! Οργάνωση του κινήματος στην γειτονιά”
ομιλητές: Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών, Λέσχη Εργασίας, Αλληλεγγύης και Πολιτισμού Τρικάλων

στις 19.00:
“εργατικά δικαιώματα και μορφές οργάνωσης στους χώρους δουλειάς. Παίρνουμε θέσεις μάχης ενάντια
στον εργασιακό μεσαίωνα!”
ομιλητές: Δίκτυο Ανέργων και Επισφαλώς Εργαζομένων, Attack Βόλου, Λάντζα Θεσσαλονίκης

Σε μια συγκυρία που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προσπαθεί να μας πείσει για το δικό της success story, με
την επίσκεψη Τσίπρα στις ΗΠΑ και τις «μεγάλες εμπορικές συμφωνίες» που έκλεισε αλλά και με δηλώσεις
στελεχών της κυβέρνησης ότι «είναι επιτυχία που οι άνθρωποι δεν τρώνε από τα σκουπίδια», εμείς
βλέπουμε τις ζωές μας να υποβαθμίζονται ακόμα περισσότερο. Τα εργατικά ατυχήματα- εργοδοτικές
δολοφονίες συνεχίζουν να θερίζουν ανθρώπους σαν κι εμάς, συναδέλφους μας, ενώ όσοι έχουμε την
«τύχη» να έχουμε πιο αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας έχουμε να αντιμετωπίσουμε άλλες μορφές επίθεσης
εναντίον των δικαιωμάτων μας.

Μια επίθεση, που με βάση τις επιταγές της ΕΕ και του κεφαλαίου, στοχεύει στην περικοπή επιδομάτων
(ανεργίας κάτω των 29 ετών, εποχιακά κλπ), νομοθετεί νέο ασφαλιστικό καθώς και συνδικαλιστικό
νομοσχέδιο και περικόπτει ακόμα περισσότερο τα εναπομείναντα εργατικά δικαιώματα, ενώ την ίδια ώρα
η φαινομενική μείωση της ανεργίας γίνεται με την συστηματική αύξηση του ποσοστού της ελαστικής
εργασίας μέσω διαφόρων μορφών (συμβάσεις εργασίας μηδενικών ωρών, mini-jobs κ.α.) κάτι που τελικά
οδηγεί στην διατήρηση του φαύλου κύκλου ανεργίας – μισο-εργασίας.

Η γενιά μας όμως και όσοι έχουν βρεθεί σε αυτή την κατάσταση γνωρίζουν ότι το μόνο που τους
περιμένει είναι μαύρη, κακοπληρωμένη, εργασία, ανεργία και μετανάστευση. Μια κατάσταση που
συντηρείται από τους αγώνες χαμηλής έντασης που επιδιώκει η ΓΣΕΕ, η οποία συνδιαλέγεται με
εκπροσώπους του ΔΝΤ και δεν δέχεται στα σωματεία όλους αυτούς που δουλεύουν με τις νέες εργασιακές
συνθήκες, αντίθετα μάλιστα είναι ο εργοδότης που τις επιβάλλει σε ορισμένες περιπτώσεις, αποτελώντας
παράλληλα συνομιλητή εργοδοτικών ενώσεων (ΣΕΒ κλπ).

Απέναντι στην επίθεσή τους εμείς προτάσσουμε τους αγώνες μας. Τους αγώνες μας για αξιοπρεπείς
συνθήκες εργασίας για καθέναν που εργάζεται σε κλάδους με επισφαλείς συνθήκες καθώς και για την
εξασφάλιση βασικών αναγκών και δικαιωμάτων των ανέργων που κατακτήθηκαν από εμάς και δεν μας
χαρίστηκαν από κανέναν! Σε αυτή την κατεύθυνση θεωρούμε αναγκαίο τον κοινό βηματισμό των
συλλογικοτήτων της ανεργίας και της επισφάλειας.


